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ATA DA 09ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 20 DE OUTUBRO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia vinte de outubro de dois mil e vinte, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 09ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Aldilas Hungria Toledo - Rony Ferraz Queiroz – Amilton 

Machado Domingues – Ângela Theodoro da Costa – Djailto Barbosa de Melo – Claudio Almeida 

da Silveira – Emilson Figueiredo Tavares e Sebastião Aria da Silva. Havendo número legal e 

regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à 

leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida 

o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Processo nº0333/2020 Indicação de 

revitalização de praça. Autor Vereador Emilson Xexéu. Processo nº 0334/2020, 0335/2020 Indicação de 

recuperação de malha asfáltica e da outras providências. Autor Vereador Emilson Xexéu. Processo nº 

0336/2020, nº 0337/2020 nº 0338/2020 Indicação de reparo de semáfaro e da outras providências. 

Processo nº 0349/2020 Indicação de construção de Posto de Saúde e Creche e da outras providências. 

Autor Vereador Bebeto da Veggi. Projeto de Decreto Legislativo nº 035/2020, nº 036/2020 e 037/2020 

concede Medalha de Mérito Lucas de Andrade Figueira. Autor Vereador Aldinho Hungria. Projeto de 

Lei nº 038/2020 Denominação de Logradouro Público. Autora Vereadora Ângela Theodoro. Projeto de 

Lei nº 039/2020 Cria o Sistema de Política Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de São João 

de Meriti, e da outras providências. Autor Executivo Municipal. ORDEM DO DIA: Não teve pauta de 

votação. GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem o Vereador Pastor Dejá fala que as mulheres 

Meritienses estão bem representadas nesse Parlamento, pela Vereadora Ângela Theodoro. Pela ordem 

a Vereadora Ângela Theodoro ressalta a importância das mulheres nesse e em outros Parlamentos. Diz 

que a Galeria Feminina de Vereadoras dessa Casa Legislativa foi matéria em uma emissora de televisão, 

e que se sentiu muito orgulhosa em ter criado esse Projeto na Legislatura passada. Fala também da sua 

alegria em poder ter feito o Projeto homenageando o Ex Vereador Altair Alves, colocando seu nome em 

um Logradouro Público. Finaliza sua fala dizendo que o mesmo foi um grande irmão e amigo. Pela 

ordem o Vereador Aldinho Hungria saúda a todos os presentes e o público que assiste a sessão pelas 

redes sociais. O Edil enaltece a presença das mulheres nos Parlamentos e na Política Brasileira. Diz que 

os candidatos devem fazer política de uma forma ética e saudável, sem acusações e agressões verbais. 

Fala que o povo quer ouvir e participar de debates com propostas verdadeiras e consistentes, e que elas 

possam melhorar a qualidade de vida de cada morador de São João de Meriti. Pela ordem o Vereador 

Dinho Meriti parabeniza a Vereadora Ângela Theodoro pelo seu retorno a esse Parlamento. Diz que 

sempre a admirou. O Nobre Edil aproveita para agradecer por todas as obras já realizadas no Bairro de 
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Coelho da Rocha. Pela ordem o Vereador Tatão parabeniza a Vereadora Ângela Theodoro pelo seu 

retorno e pelo Projeto que visa fazer homenagem ao Ex Vereador Altair Alves.  Em suas considerações 

finais o Exmo. Sr. Presidente em Exercício Amilton Machado Domingues fala fez indicação de 

diversas obras em todos os Bairros da Cidade e continua trabalhando incansavelmente pra trazer mais 

qualidade de vida para os moradores de São João de Meriti. Diz que Meriti nunca teve tantas obras em 

um só mandato de Prefeito. Fala que foram centenas de ruas asfaltadas e recapeadas, diversas escolas e 

postos de saúde revitalizados, praças, áreas de lazer, quadras poliesportivas, e tantas outras obras. Após, 

não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada 

a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


